
 

 

Centrálny depozitár cenných papierov zruší ďalšiu veľkú emisiu z čias 

kupónovej privatizácie 

 

 

Tlačová správa                                                                                                    Bratislava, 14.5.2025 

 

Dedičstvo prvej vlny kupónovej privatizácie z 90. rokov minulého storočia ešte stále nie je 

úplne vysporiadané. Centrálny depozitár cenných papierov SR (CDCP SR), po takmer 35-tich 

rokoch, zruší v krátkom čase emisiu akcií druhého najväčšieho investičného privatizačného 

fondu z tohto obdobia Psips. Stane sa tak v nadväznosti na výmaz tohto fondu z obchodného 

registra. Dôsledkom zrušenia emisie je, že akcie investičného fondu Psips budú odpísané aj 

z účtov majiteľov.  

Výmaz spoločnosti Psips z obchodného registra nadväzoval na rozhodnutie súdu o zrušení 

konkurzu na majetok spoločnosti pre nedostatok majetku. Centrálny depozitár preto už 

začiatkom mája odpísal kmeňové akcie z účtov majiteľov a v krátkej dobe zruší celú emisiu 

v registri emitenta. CDCP SR zverejnil túto informáciu aj na svojej webovej stránke v zozname 

zrušených emisií emitentov bez právnych nástupcov.  

Centrálny depozitár odpísal kmeňové akcie spoločnosti Investičný fond Psips z 37 864 účtov 

majiteľa a z jedného držiteľského účtu. „V zmysle nášho Prevádzkového poriadku zrušíme 

nezaradený účet majiteľa akonáhle na ňom nie je evidovaný žiaden cenných papier. Po 

odpísaní kmeňových akcií spoločnosti Investičný fond Psips sme zároveň úplne zrušili aj tie účty, 

na ktorých už neboli vedené cenné papiere, ktorých celkovo bolo v našej evidencii 36 851,“ 

uviedol Peter Nagy, riaditeľ Úseku prevádzky CDCP. Rovnako postupoval centrálny depozitár 

napríklad aj prípade najväčšieho investičného fondu z čias kupónovej privatizácie VÚB kupón, 

keď pred desiatimi rokmi odpísal akcie z takmer 39 600 účtov majiteľov.    

Čo sa týka poplatkov za vedenie účtu, centrálny depozitár v prípade investičného fondu Psips 

nevypočítava tieto poplatky už od začiatku apríla tohto roka. Majitelia však majú stále 

povinnosť zaplatiť alikvotnú výšku ročného poplatku za vedenie účtu. Faktúru štandardne 

majitelia dostanú po ukončení kalendárneho roku. A to aj v prípade zrušených účtov, pri 

ktorých sa spoplatní stav na účte až do vyradenia emisie zo spoplatnenia. 

 



 

Centrálny depozitár cenných papierov SR môže emisiu zrušiť na základe požiadavky emitenta alebo na základe 

relevantne preukázaných skutočností (napr. zánik emitenta bez právneho nástupcu), kedy centrálny depozitár 

môže emisiu zrušiť aj z vlastného podnetu. Kmeňové akcie spoločnosti Investičný fond Psips, a.s. „v likvidácii“, „v 

konkurze“ sú identifikované medzinárodným identifikátorom cenných papierov ISIN: SK1110000280. ISIN kód je 

12-miestny alfanumerický kód na identifikáciu cenných papierov a finančných nástrojov prideľovaný podľa ISO 

štandardu 6166 Medzinárodný číslovací systém pre identifikáciu cenných papierov. ISIN kód v súlade s ISO 

štandardom 6166 prideľujú národné číslovacie agentúry. Cenným papierom vydaným na Slovensku prideľuje ISIN 

kód Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s. 
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